



C ă t r e,

**S.P.R. „DIAMANTUL”**  
**Domnul ALEXANDRU FIRICEL**  
**președinte teritorial**  
**Str. Ienăchiță Văcărescu nr. 17 A, sector 4, București**  
**e-mail: spr.diamantuls13@yahoo.ro**

În urma analizei petiției dumneavoastră înregistrată la unitatea noastră cu nr. I.P./8.211 din 06.02.2018, în baza Legii 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, vă comunicăm următoarele:

Potrivit art. 11 din O.U.G. nr.104/2001 *privind organizarea și funcționarea Poliției de Frontieră Române*, în aplicarea legii, inspectorul general emite dispoziții obligatorii *pentru întregul personal din subordine*, în ceea ce privește îndeplinirea atribuțiilor specifice, precum și organizarea activității instituției. În acest context vă informăm ca toate dispozițiile emise respecta principiul legalității, al respectării drepturilor omului și al transparenței.

Referitor la procedurile de sistem de la nivelul I.G.P.F., facem precizarea că acestea sunt elaborate conform O.S.G.G. nr. 400/2015 *pentru aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice*. Conform acestui act normativ, procedura de sistem este definită ca fiind procedura care descrie un proces sau o activitate care se desfășoară la nivelul tuturor compartimentelor/structurilor *dintr-o entitate publică*, în vederea îndeplinirii în condiții de regularitate, eficacitate și eficiență a obiectivelor entității publice. Procedurile se elaborează pe procese sau activități și descriu totalitatea pașilor de urmat, modalitățile de lucru și regulile de aplicat pentru realizarea activităților și acțiunilor. Acestea reflectă programul de zi cu zi al compartimentului/persoanei implicate în realizarea activității, în care acesta/acestea utilizează de toate instrumentele specifice și acționează corespunzător prevederilor din procedură.

Procedurile de sistem nu sunt destinate publicității și nu se încadrează în categoria informațiilor de interes public, așa cum sunt definite în cuprinsul Legii nr. 544/2001, acestea fiind un instrument procedural intern pentru desfășurarea activităților specifice dintr-o entitate.

Mai mult decât atât, articolul de presă invocat de dumneavoastră, conține informații calomnioase la adresa inspectorului general al IGPF, a instituției, a îndeplinirii actelor manageriale etc., care nu au fost probate. Astfel de articole de presă nu constituie bază legală pentru solicitarea de documente raportate la sistemul de control managerial propriu.

Prin urmare, având în vedere cele expuse mai sus, nu considerăm a fi oportun ca, documentele solicitate să vi le punem la dispoziție.

Cu stimă,

**INSPECTOR GENERAL**  
*Chestor general de poliție*

**IOAN BUDA**

**DIRECTOR D.M.O.**  
*Chestor de poliție*

**IONEL TÎRSÎNOAGĂ**